Fuerza entre dos cargas puntuales (Ley de Coulomb)
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* Campo electrico: Fuerza ejercida sobre la unidad de carga positiva
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* Generalizacion: para una distribucion de carga continua o
Distribuciones de carga
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 El potencial electrostatico: es ra :
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* Lineas de campo: Curvas cuya
tangente en cada punto coincide con la

direccion del campo eléectrico. Van de la
carga positiva a la negativa

Como ! (") # $%& el campo
apunta en la direccion en que
disminuye potencial eléctrico

Las superficies de potencial &""'(
constante son perpendiculares a
las lineas de campo

Teorema de Gauss en la electrostatica:
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. Energia electrostatica: para %3 # *+,t —+ . cargas puntuales 4; se tiene,
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» Generalizacion: para una distribucion de carga dU, = %qb(r’)dQ% qb(r’)pc (') dv’
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